

# “飞”来水泥墩 挡了出行路

路障设置方:限大货保秩序 街道办:将进行协调

本报4月19日热线消息(记者崔洪英 见习记者 付茜)蒙山大道与双岭路交会南50米处,后十大街的西端,被人为用五个水泥墩堵上,货车已经不能通行。葛家王平庄村支书说设置路障是为了限制货车进出,什么时候居民区的物流公司搬离,他们就把路障撤掉。

19日上午10点左右,记者赶到现场,看到东西方向的后十大街横穿整片居民区,宽约18米,路西端与蒙山大道交会处横着五个水泥墩子,两个水泥墩之间的空隙最宽的有2米左右,窄的才1.5米。普通货车根本不可能通过,而好多家庭轿车都是减速慢行,记者用手摸了摸水泥墩,发现水泥还未完全干。

有居民告诉记者,这片居民区分布着四五个小区,有近一万人,后十大街是居民进出的主要通道。现在设上路障,一到傍晚下班时间

路口就堵车,如果有了火灾消防车也进不来,给生活带来不少麻烦。

记者来到路障设置方葛家王平庄居委,居委葛书记告诉记者,这条道路是2005年修建的,西头200米是葛家王平庄出资修建的,而从去年开始,后十里堡的一些居民在此开了几家物流公司,每天都有很多货车进出,无序停车,带来安全隐患,设置路障是为了挡住进出物流公司的货车。“什么时候物流公司从此搬离了,我们将路障撤销。”葛书记说。

记者联系了兰山街道办事处,负责该片区日常管理的李主任称,将联系相关负责人进行协调,保证道路以通行为先。临沂市交警支队交通设施科的杨科长表示,这部分道路不在交警监管范围内,如果因此发生交通事故,会追究相关责任。



图为路面上横着的水泥墩。

## 广告“粘”上私家车

本报4月19日热线消息(记者 马峰 通讯员 翟晓静 范缜)“广告都贴到私家车上,真是‘寸土必争’。”19日,兰山区的王先生发现自己停在楼下的轿车竟被贴上了广告。

4月19日早,王先生准备出门上班,发现自己停在楼前的轿车前车窗上被贴上了广告,“上面写着办理各种证件,还写着联系方式和地址”。贴在车上的广告很难撕掉,擦也擦不干净,王先生很头疼。

临沂市城市管理局的执法人员对野广告取证后,把电话号码录入了“呼死你”系统,对恶意号码将进行追呼。



市民张先生来电咨询:自己的驾驶证是2004年在上海考取的老B证,现在来到临沂工作,问能不能直接将驾驶证迁回到山东?需要什么手续?

临沂市公安局交警支队车管所:张先生首先要到领取驾照的交警部门换成新证。然后携带临沂的身份证、原驾驶证和1寸白底彩照到临沂交警支队车管所申请转驾驶证就可以了,交管部门在审核你的资料后会从网上转到临沂,并办理新的驾驶证,不需要提取档案、不需要重新考试。 值班记者 季善文

# 烘烤车间“发火”殃及仓库

消防2小时扑灭大火

本报4月19日热线消息(通讯员 王萌 记者 车少远)18日凌晨6时许,蒙阴县某门窗厂车间着火,火势迅猛,蔓延至相邻的木材仓库。事发后,当地消防及时赶到施救,经过两个小时的扑救,成功将大火扑灭。

目击者董师傅称,早上6点多,他刚起床在家里刷牙,突然闻到有股烧焦味。从楼上窗户望去,发现烟是从南侧面积约100平方米的厂房屋顶处冒出的。他急忙跑出去查看,发现火势已迅速蔓延。

董师傅说,失火车间旁还有一家门窗厂,现场火苗不停地从一间房屋的窗户里往外窜,而相邻的一间大仓库里还堆满了板材,失火仓库的火势随时可能殃及堆满板材的仓库,情况十分危急。

消防部门闻讯后迅速赶赴现场,经查,失火的系一家门窗加工厂烘烤车间,情急之下,消防战士分两组各出水枪分别阻拦火势蔓延并施救。

早上8时许,大火被彻底扑灭。火灾中未造成人员伤亡。